

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2025年8月15日 第210期 手机版2

江油民众抗暴事件 四大看点

大纪元



近日,四川江油因一起14岁女孩遭受校园霸 凌却得不到公正处理,引发了罕见的大规模 民众抗议。而中共的暴力镇压又进一步激化 了矛盾,导致事态迅速升级为带有政治性的 抗暴事件。

权冲突,而是中国社会结构性危机的集中体 现。 盘点各方面信息,其主要看点如下。

有分析认为,此次事件已不止是一起地方维

🕶 对霸凌者的憎恨转移为对官方的愤

事情最初不过是一起普通的社会事件——未

成年人遭遇校园霸凌,民众出于同情心为遭 霸凌者抱不平,质疑官方处理不公,要求"还 孩子真相""严惩凶手"和"依法办案"。 但官方的态度却极其傲慢冷漠。一个典型的

场景是:事情曝光后,受害者父母来到江油 市政府,向一位手持扬声器的官员下跪磕头, 请求做主。期间,那位母亲悲痛欲绝,最终 昏倒,然而官员不仅没有安抚受害者的母亲, 反倒不断要求附近的民众离开,这一举动引 发了在场民众的不满。人们对霸凌者的憎恨 由此转移为对官方的愤怒,越来越多的人走 向街头抗议示威。 江油人这次站出来,不仅是为一个女孩鸣不

呐喊。 █ 讨公道升级为具有政治性的抗暴事

平,更是在为自身未来可能遭遇的不公提前

面对民众的示威抗议,当局不是善意解决, 而是派遣大量武警镇压,暴力打人、喷洒辣 椒水、释放烟雾弹,甚至用"运猪车"运送

被捕者,结果不但没有吓倒抗议民众,反而 激怒了越来越多的人。人群中有人高喊,"中 共压迫我们""共产党下台""习近平下台"。 8月5日,网传抗议现场一位市民边拍摄视频 边说,"同胞们,他们就是这样为人民服务的! 殴打群众,一车又一车的救护车拉走。他们 骑在人民头上作威作福!可是,觉醒起来和

团结起来的人民是不可战胜的!" 这表明, 抗议者已突破政治高压下的恐惧, 民众已不再相信体制内解决问题的路径,群 体事件从普通维权开始升级为抗暴事件。 "江油版瓮安事件"政权危机的地方 版重演

网传中共内部已将此次事件定性为"江油版 瓮安事件",说明中南海已将民众的抗议视 为对地方政权合法性的挑战。而2008年的瓮

安事件,正是因一少女之死引发大规模抗议 与打砸政府机关,导致了地方政权的局部崩

塌。 不同的是,江油事件不仅冲击了当地中共政 权,更令正在北戴河避暑的党魁习近平"震 怒",网传中共江油市委书记已被免职,四 川省委维稳专案组迅速进驻当地。显然,中 央高层极为担忧这类"火种"在各地蔓延——

因为类似的怨气全国都有,只是缺少一次点 燃的机会。 维稳机制的失效与民众意识的觉醒 近年来,中共不断强化维稳机制,依靠信息 封锁和暴力镇压控制舆情,应对群体事件。

但此次事件展现出几个失控迹象: 一是围观 者纷纷加入抗议,而非旁观沉默;二是民众 高喊"共产党下台"的口号不再忌惮;三是 视频迅速外传,网民多地声援。这说明官方 虽能通过暴力清场压住事态,但却压不住人

正如海外时评人蔡慎坤的分析,这次江油人 站出来,说明底层民众的正义意识正在觉醒, 面对不公不义,有人选择站出来,而不是沉 默、围观。这种事件容易激发更广泛的社会 共鸣,引发对"制度正义"的追问。即使在 基层,一个点燃的正义火种也能唤醒整个社 会的良知。 ■ 真相■

"自焚" 真相

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的"自焚"事件, 大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、 为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

塑料雪碧瓶烧不坏?



王进东被烧得浑身焦黑,两腿间盛汽油的塑 料雪碧瓶却完好无损。试验表明,用火烧雪 碧瓶,5秒变软,7秒收缩变形,10秒缩成 小疙瘩并燃烧。可是,王进东两腿间的雪碧 瓶却翠绿如新。

- 组成物部